

УДК 614.841.3:623.437.44(043.2)

РОЛЬ ТА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ У ВИПАДКУ ПОЖЕЖІ

Анастасія Веремєнко, Маргарита Сітніченко

Кафедра військової підготовки

Національний авіаційний університет, Київ

Науковий керівник — Малиновський А.В, старший викладач, підполковник, начальник служби пожежної безпеки

Ключові слова: пожежа, рятувальні операції, інфраструктура, безпека.

Вступ

Пожежі на військових об'єктах можуть мати катастрофічні наслідки, тому роль та відповідальність військовослужбовців у таких ситуаціях надзвичайно важливі. Актуальність цієї теми посилюється з урахуванням ризиків, пов'язаних з експлуатацією військової техніки та арсеналу, а також з необхідністю збереження життів і матеріальних цінностей. Військовослужбовці мають важливу роль у запобіганні, виявленні та ліквідації пожеж, зокрема через проведення регулярних навчань з пожежної безпеки та вміння оперативно реагувати на надзвичайні ситуації. Їх відповідальність полягає у забезпеченні безпеки співробітників, військової техніки та території в умовах небезпеки.

Матеріали та методи

Основним методом дослідження відповідальності військовослужбовців у разі пожежі є проведення аналізу можливих причин виникнення вогню. Для цього використовуються інформаційні матеріали, що включають дані про попередні пожежі, технічні характеристики об'єктів, а також звіти та протоколи попередніх інцидентів.

Для оцінки ефективності заходів з пожежної безпеки використовуються дані з контролю та обліку заходів безпеки, а також результати інспекційних перевірок та аудитів. Методи оцінки можуть включати аналіз відповідності пожежних нормативів, перевірку стану пожежної техніки та обладнання, а також оцінку ефективності навчальних програм та тренувань персоналу.

Результати

Результати дослідження показують, що багато пожеж відбулися через недотримання пожежних нормативів та несправність пожежного обладнання. Дані з контролю за заходами безпеки свідчать про недостатню виконавчу дисципліну та недоліки в управлінні ризиками. Рекомендації включають удосконалення пожежних нормативів, проведення ревізії пожежної

техніки та обладнання, а також підвищення свідомості персоналу про пожежну безпеку через навчальні програми та тренування.

Висновок

Військовослужбовці відіграють важливу роль у пожежній безпеці та рятувальних операціях. Їхня діяльність спрямована на запобігання пожежам, ліквідацію їх наслідків та забезпечення безпеки життя та майна. Пожежно-рятувальні підрозділи військових структур грають важливу роль у забезпеченні безпеки на військових об'єктах, інфраструктурі та в умовах екстремальних ситуацій. Важливо підтримувати та підвищувати рівень підготовки військових пожежників для ефективної боротьби з пожежами та надзвичайними ситуаціями.

Список використаних джерел:

1. НАКАЗ «Про затвердження Положення про пожежну безпеку системі Міністерства оборони України», №686 від 29.09.2014 р.
2. Книга – Бедрій Я.І. Охорона праці та пожежна безпека Вид-во «Навчальна книга – Богдан», 2014. 184 с.